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YouGov Survey Results
Sample Size: 1747 GB Adults
Fieldwork: 3rd - 4th November 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1747 441 535 119 158 514 433 356 847 900 208 442 597 500 996 751 224 568 374 430 152
Unweighted Sample 1747 437 539 109 188 531 431 383 833 914 121 437 676 513 1095 652 307 546 348 401 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Earlier this year Edward Snowden, an IT 
contractor working for the CIA, leaked 
confidential documents to the press about how 
the United States government was monitoring 
telephone calls and emails. Do you think Mr. 
Snowden was right or wrong to give this 
information to the press?

June 
13-14 Nov 3-4

Right 56 48 31 58 52 46 30 56 56 52 44 53 49 51 41 49 46 51 45 44 47 64
Wrong 27 32 53 25 24 37 54 24 23 33 32 20 28 29 46 33 32 27 32 37 35 24

Don't know 17 20 17 17 23 17 16 20 21 15 24 27 23 20 13 18 22 21 22 19 18 12

And generally speaking do you have a 
favourable or unfavourable impression of 
Edward Snowden?

June 10-
11

Aug 
27-28 Nov 3-4

Very positive 8 6 7 3 11 3 9 3 9 7 10 5 9 8 8 4 8 6 11 6 5 6 13
Fairly positive 30 29 29 20 37 40 28 19 37 37 32 26 29 27 32 27 30 28 31 25 30 30 37

TOTAL POSITIVE 38 35 36 23 48 43 37 22 46 44 42 31 38 35 40 31 38 34 42 31 35 36 50
Fairly negative 18 23 21 26 18 24 26 29 15 20 21 22 23 23 17 24 22 20 19 26 17 20 21
Very negative 7 11 13 28 8 5 17 25 9 5 15 11 6 9 10 23 14 12 12 13 14 15 7

TOTAL NEGATIVE 25 34 34 54 26 29 43 54 24 25 36 33 29 32 27 47 36 32 31 39 31 35 28
Don't know 38 32 30 24 26 28 20 24 30 30 23 36 33 32 33 22 26 34 28 29 34 29 23
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